
23-летний житель Хилокского района предстанет перед судом по обвинению в изнасиловании малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Хилокского района. Он обвиняется в изнасиловании малолетней девочки (п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ).

По версии следствия, осенью 2014 года обвиняемый в одном из домов Хилокского района распивал спиртное в компании знакомых. Когда взрослые уснули, злоумышленник пробрался в комнату и изнасиловал малолетнюю девочку. Через несколько недель обвиняемый схватил девочку на улице, затащил её в баню, где снова изнасиловал. О совершенных преступлениях девочка долгое время не рассказывала, боясь угроз обвиняемого. Только через несколько месяцев девочка рассказала о случившемся учителям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2015

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/891635>